

临近春节,为讨个好彩头

老股民爱吃牛腩西红柿

日前,记者走访多家证券营业部与股民侃谈发现,临近春节,为了讨个好彩头,股民的穿戴言行都愈发讲究起来。还有几天就要过年了,虽说市场没给大家派送“红包”,但对即将过去的牛年,股民们依依不舍;对即将迎来的虎年,更是满怀期待。

“入市10年没穿过绿衣服”

年前市场跌跌不休,每走进一家证券公司都能见到通绿的大盘,这与大厅中装饰的红福字、红绸子和股民红色的穿戴形成鲜明反差。今年68岁的王大妈告诉记者:“我炒股10年了,自从入市那天就没穿过一件绿衣服。衣帽裤袜经常是红的,大家都说我老来俏。”

人员交流中也发现,绿色是股民最忌讳的颜色,出入证券交易所的人几乎都不穿绿。但在证券公司工作的张先生偏偏买了辆绿色车子,他无奈地表示:“车子是我老婆选的,自从开上这车,没少受同事埋怨。一碰上股市走弱,大家都要拿我‘开涮’。”

送啥不好偏送“被套”

除了穿戴,股民在收礼送礼上也颇为讲究。春节将至,小马

就遇到一件烦心事。他说:“最近行情不好,我的股票也被深套,正愁没钱过年,谁知单位发年货居然‘雪上加霜’,送了一件床上用品——被套!大过年的送啥不好偏送‘被套’,你说郁闷不郁闷!”还有一位股民则说,就怕收到草莓(炒没)!

这样的例子让人哭笑不得,但在股市中却时有发生。东方证券沈阳热南路营业部分析师张强说:“股市里忌讳语很多,习惯叫‘爹’(跌)的都改称‘爸’;碰到‘哥’(割)都叫‘兄长’;说‘牛样’不能说‘熊样’……股民之间送礼更讲究,谁要是收到玩具‘熊’心里一定憋屈,无论家里还是办公室,最多的摆件就是‘牛’!”

吃“牛腩西红柿”期待牛市

临近春节,请客吃饭不可避免,股民的讲究更多了。中银国际证券分析师姜旭东表示,单位聚餐朋友吃饭,大家很少选有绿色牌匾、绿色装修,甚至有绿色桌椅台布的饭店,坐在里面很难吃下饭!说到点菜,股民也自有一套,每餐必点“牛腩西红柿”,看着红火,更寓意牛市,牛肉、牛肉面则是最爱。

针对股民的这些“爱好”与“忌讳”,分析师表示,这是一种“股市文化”,来源于投资者心态的变化,表明大家积极的赚钱心理。但经历过“大市面”的股民,也越来越理性,把这些只当调侃而已。 据《沈阳晚报》

股市杂谈

主力更寂寞

原文地址: http://blog.eastmoney.com/yuyuetong/blog-170270039.html

周三大盘终于一扫前几日的阴霾,借助于周边市场大涨的提振,早盘即双双出现高开,大盘迅速回补了上周五形成的跳空缺口,令市场受到了鼓舞。但是随即股指再度陷入微幅震荡态势,缓缓回落的走势令市场陷入了迷茫。午后2点,大盘出现了出人意料的反攻态势,在券商、保险等权重板块的带动下,股指奋力向上,成交量也随即得到了放大,两市均以光头小阳线报收。

距离春节长假,只有最后两个交易日了,烟花的炮捻已经引燃,不出意外,今天可以见到期盼中的烟花了。但是需要提醒大家一点,市场不会出现满盘皆红的绚烂之景,更多的,会以分批分板块的形式出现反弹的高潮。这是什么原因呢?

一个字:钱。四个字:主力的钱。可能无需我多讲,大家从近期的盘面不难看出,成交量萎缩得相当厉害,即使昨日的反弹走势,也没有过多的资金支持,市场完全靠小股部队采取重点狙击的方式来推动。本身临近春节长假,市场存在着诸多不确定因素,所以,主力不会将全部力量投入到市场中来。但是,以各路游资为主的二线部队却可以借此机会成功撬动大盘,以达到节前囤积红利的目的。从这个角度讲,真正的庄主怕是比一年才出现一次的烟花还要寂寞了,进攻开始了,市场却缺少了一个重要的力量。

这是大资金的遗憾,也是中小散户的福音,大盘有望继续反弹,而3000点将是前方一个重要的阻力位。从30分钟与60分钟K线看,前方不远就是另一道阻力位,大致离2990点下方不远。这里也是今天早盘需要考验的位置,只有拿下,才能期望反弹继续看高一线。在趋势没有大的转变的情况下,我们仍然维持反弹会先试探一次3080点区域的判断。

对于操作而言,中小板类个股应当是一个重点,由于其自身的成本优势,不需要过大资金的参与就可以拉动,在岁末适当参与这类个股是可以的,当然,一个重要的思路就是技术走势不能出现明显的破位,或者说上升通道保持良好的个股可以参与,但是切记不能恋战。我们仍然要提防年后的非常走势,目前,保持适度的谨慎不是坏事。从个股上看,华泰股份近日资金介入迹象明显,有望再度上攻。

岁末保持一份欢快兴奋的心情,但厮杀于残酷的股市中更令人神往,也许,主力就是这么想的,所以,能够耐得住寂寞。

余岳桐

郭冬临成重组题材代言人

潜伏中电广通获利逾千万

“肚子胀,饭后嚼一嚼。”为某消食片代言的小品演员郭冬临,跻身股市后“胃口”特别好,不断斥巨资出击重组题材股,获得的利润非常丰厚。日前,郭冬临又豪掷602万“吃进”时代科技(000611),有网友戏称其成为重组题材“代言人”。

郭冬临刮起股市“娱乐风”

时代科技日前公布的2009年报显示,自然人股东郭冬临以95.06万股股权,成为了公司第十大流通股东。以去年四季度时代科技的平均价6.34元计算,郭冬临购买该股豪掷了602万元。今年1月23日,时代科技发布公告,拟进行资产置换注入地产公司股权,涉及交易金额约1.81亿元。“郭冬临”俨然成为继陈好、张羽潜伏ST黑龙后,继续在股市中刮起的“娱乐风”,他的每一次亮相都会引发市场的热捧,并有网友戏称郭冬临成为重组题材“代言人”。

潜伏中电广通获利逾千万

统计资料显示,去年11月初,中电广通(600764)、盾安环

境(002011)、中兵光电一度齐大涨,成为市场追逐的热点,而中电广通的第二大流通股东正是郭冬临,持股数高达275.14万股。当中电广通重组传闻曝光后,股价一度大涨超过10元,如果郭冬临能在高位,按买入均价约6.5元计算,获利将超过千万。

演员郭冬临未否认炒股

据记者了解,早在2007年三季度,郭冬临还涉足过北方天鸟(现更名为中兵光电),买入成本仅11元左右。随后几个季度,郭冬临反复在该股中进行操作,最终在2008年4季度暴跌前成功出逃,获得的收益超过了百万。不过,此郭冬临是否否为“饭后嚼一嚼”的小品演员呢?演员郭冬临曾在接受采访时表示,自己“什么都玩儿”,并将春晚小品比喻成股市,称“小品和股市一样,有自身的规律,该牛总是要牛的”,其对股市的了解由此可见一斑,但对是否炒股以及持有哪些股却没正面回答。 据《重庆商报》



郭冬临被网友戏称为重组题材代言人

短线差价操作基本技巧

对于短线的差价操作,不少投资者十分热衷,在具体操作时,投资者应注意以下三个基本的技巧:

第一,可以参照个股30日均线来进行反弹操作。如果个股在下调后企稳,向上反弹时冲击30日均线明显有压力,上攻30日均线时成交量也没有放大配合,股价在冲击30日均线时留下的上影线较长(表明上档阻力强),那么投资者可以及时减磅。相反,如果个股上攻30日均线有较大成交量支持,股价冲过30日均线后可以再看几天的,也就是说在个股于30日均线处震荡时是投资者进行差价操作的好时机。

第二,针对累计涨幅巨大或是在反弹时涨幅较大的个股,操作应有利就走。对于一些在大盘横盘整理时出现较大涨幅的个股也不要恋战,而那些原来就未大涨,下调却较猛而且质地并不坏的个股,股价出现反弹后不及及时抛出风险倒不是很大。

第三,做短差讲究一个“快”字还讲究一个“短”字,要避免短线长做。有些投资者介入原本做短线的个股后的确马上获利,但此时往往产生获更大的心理,因此改变自己的初衷,也打乱了原来的操作计划。

来源:中国证券网

Table with 4 main sections: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, and two columns of fund performance data including code, name, and various metrics.